
QUITO 
ALCALDÍA 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

EJE SOCIAL 

LUNES 22 DE ENERO DE 2018 

POR DISPOSICIÓN DE LA ING. ANABEL HERMOSA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
DE EDUCACIÓN Y CULTURA, CONVOCO A USTEDES A LA SESIÓN ORDINARIA DE 
LA COMISIÓN EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL LUNES 22 DE ENERO 
DE 2018, A LAS 14H30, EN LA SALA DE SESIONES No. 4 DE LA SECRETARÍA 
GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, CON EL SIGUIENTE ORDEN 
DEL DÍA: 

1. Conocimiento y resolución de las actas de las sesiones celebradas el 13 y 20 de 
noviembre de 2017. 

2. Comisión General para recibir al Colectivo de Artistas y Gestores Culturales "Tinku 
Acuerdo Cultural", con la finalidad de conocer la propuesta de Ordenanza para regular 
el espacio público para la expresión de las artes, así como para difusión de información 
cultural. 

3. Cronograma de simulacros ante emergencias en Unidades Educativas Municipales a 
cargo del Dr. Pedro Fernández de Córdova, Secretario de Educación, Recreación y 
Deporte; e, Ing. Juan Zapata, Secretario General de Seguridad y Gobernabilidad. 

4. Conocimiento y resolución del Oficio s/n suscrito por el Dr. Gianni Frixone, Procurador 
Metropolitano (E), en relación a la resolución No. SG-3249 emitida por la Comisión, en 
la cual se resuelve remita criterio legal respectivo del proyecto de Ordenanza 
Metropolitana Sustitutiva del Capítulo V, Título II, Libro Cuarto del Código Municipal, 
incorporando al mismo el Capítulo "Del Verano de las Artes - Fiesta de la Luz". 

5. Asuntos varios. 

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS:  

ING. ANABEL HERMOSA ACOSTA 

LIC. SUSANA CASTAÑEDA 

CONCEJAL INVITADO:  

\DR. MARIO GRANDA 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 

ABG. SERGIO GARNICA ORTIZ 

Venezuela y Chile - Palacio Municipal PBX: 3952300 - Ext.: 12231 - 12244 - 12247 www.quito.gob.ec  

   

   



Atentamente, 

1(/%1  . iego Cevallos Salado 
SECRETARIO GE E • L DEL CO O DE QUITO 

FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

DR. PEDRO FERNÁNDEZ DE CÓRDOVA 	DRA. MÓNICA AMAQUIÑA 
SECRETARIO DE EDUCACIÓN, 	 DELEGADA DE PROCURADURÍA 
RECREACIÓN Y DEPORTE 	 METROPOLITANA 

ING. JUAN ZAPATA 
SECRETARIO GENERAL 
DE SEGURIDAD 
Y GOBERNABILIDAD 

INVITADO: 

DR. PABLO CORRAL 
SECRETARIO DE CULTURA 

   

SR. EDUARDO FLOR 
COLECTIVO DE ARTISTAS Y GESTORES CULTURALES 
"TINKU ACUERDO CULTURAL" 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por: PCarvajal Gestión de Comisiones 2018-01-18 Q..- n 
Revisado por: JMorán Prosecretario General 2018-01-18 V.7 



Ing, Anabel Hermosa A. 

CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

2da. VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO 

Quito, 17 de enero de 2018 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Sesión Ordinaria 

De conformidad a lo establecido en los artículos 8 y 18 de la Ordenanza Metropolitana N° 
003, sancionada el 31 de mayo de 2014 y en mi calidad de Presidenta de la Comisión, 
convoco a ustedes a la sesión Ordinaria de la Comisión de Educación y Cultura que se 
llevará a cabo el lunes 22 de enero de 2018, a las 14:30 para tratar los siguientes temas: 

1. Conocimiento y resolución de las Actas de Sesiones celebradas el 13 y 20 de 
noviembre 2017. 

2. Comisión General para recibir al Colectivo de Artistas y Gestores Culturales Tinku 
Acuerdo Cultural, con la finalidad de conocer la propuesta de Ordenanza para 
regular el espacio público para la expresión de las artes, así como para difusión de 
información cultural. 

3. Cronograma de simulacros ante emergencias en Unidades Educativas Municipales 
a cargo del Dr. Pedro Fernández de Córdova, Secretario de Educación, 
Recreación y Deporte e Ing. Juan Zapata, Secretario de Seguridad y 
Gobernabilidad. 

4. Conocimiento del Oficio S/N suscrito por el Dr. Gianni Frixone, Procurador 
Metropolitano, en relación a la resolución N° SG-3249 emitida por la Comisión, en 
la cual se resuelve solicitar, remita criterio legal respectivo del proyecto de 
Ordenanza Metropolitana Sustitutiva del Capítulo V Título II, Libro Cuarto del 
Código Municipal, incorporando al mismo el Capítulo "Del Verano de las Artes-
Fiésta de la Luz". 

5. Asuntos Varios. 

Anabel ermosa A. 
PRESIDENTA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Dirección: Venezuela y Chile, Palacio Municipal, piso 2, Teléfono 3952-300, Ext.12140. 
Email: anabel.hermosa@guito.gob.ec  
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Ing. Anabel Hermosa A. 

CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

2da, VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO 

Convocatoria: 
Concejales Miembros: 
Sr. Sergio Garnica, CONCEJAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
Sra. Susana Castañeda, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUTO 

Funcionarios: 
Dr. Gianni Frixone. PROCURADOR METROPOLITANO 
Dra. Mónica Amaquiña, REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA 
METROPOLITANA EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA. 
Dr. Pedro Fernández de Córdova. SECRETARIO DE EDUCACIÓN, RECREACIÓN Y 
DEPORTE. 
Ing. Juan Zapata, SECRETARIO GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD. 
Dr ,pabi.o Qorral, SECRETARIO DE CULTURA. 

InOtYjardo Flor. "COLECTIVO DE ARTISTAS Y GESTORES CULTURALES TINKU". 
TIf.: 0994843243 

Dr. Mario Granda, CONCEJAL METROPOLITANO. 

Dirección: Venezuela y Chile, Palacio Municipal, piso 2, Teléfono 3952-300, Ext.12140. 
Email: anabel.hermosa@quito.gob.ec  
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